

महत्वपूर्ण एवं खास

ट्रेलर का डीजल टैंक गर्म होने से फट

महासमुंद्र (आरएनएस)। तेज गर्मी के चलते रायगढ़ से लोहे की राड लोड कर रायपुर जा रहे ट्रेलर का डीजल टैंक गर्म होने से फट गया। इससे ट्रेलर में आग लग गई और वो पूरी तरह जल गया। प्राप्त जानकारी के अनुसार ट्रेलर क्रमांक टीएम 28 एएल 9497 रायगढ़ से लोहे की राड लोड कर रायपुर जा रहा था। ट्रेलर तुमगांव थाना क्षेत्र के कोडार डैम के पास पहुंचा था, तभी डीजल टैंक फट गया। इसके चलते वाहन में आग लग गई। घटना की सूचना मिलते ही महासमुंद्र से फायर ब्रिगेड बुलाई गई, लेकिन तब तक देर हो चुकी थी और ट्रेलर का केबिन पूरी तरह से जल चुका था। हालांकि घटना के तत्काल बाद ड्राइवर ईले राजा गाड़ी के कागजात लेकर बाहर निकल चुका था।

मां को पीटने वाले सौतेले बाप की हत्या, बेटा गिरफ्तार

जगदलपुर (आरएनएस)। शराब पीकर मां से आए दिन मारपीट करने से नाराज बेटे ने अपने सौतेले पिता की गला दबाकर हत्या कर दी। उक्त मामले में लोहंडीगुड़ा पुलिस में हत्या के आरोपी बोटी कश्यप को धारा 302 के तहत गिरफ्तार किया है। पुलिस के मुताबिक धाराडर में रहने वाली मोतीबाई ने आठ साल पूर्व लालो कश्यप से दूसरी शादी की थी। पहले पति से उसे एक लड़की और एक लड़का है। लड़के का नाम बोटी कश्यप है। यह सभी एक साथ रहते हैं। मोती का पति लालो शराब के नशे में घर पहुंचा उसने अपनी पत्नी से मारपीट कर उसे घर से बाहर निकाल दिया। रात भर वह घर से बाहर रही। इस बात से नाराज उसके बेटे बोटी कश्यप ने अपने सौतेले पिता की गला दबाकर हत्या कर दी। यह बात गांव में फैल गई। खबर लगने पर पुलिस मौके पर पहुंची। पूछताछ में मोतीबाई ने अपने बेटे को हत्या का आरोपी बताया है। इस पर पुलिस ने आरोपी बोटी को गिरफ्तार किया है। जिसे न्यायालय में पेश किया जाएगा।

पिकअप ट्रक में घुसी, चालक मृत

महासमुंद्र (आरएनएस)। बागबाहरा से 5 किमी खरियारोड से रायपुर की ओर जा रही पिकअप ट्रक में जा घुसी जिससे चालक की मृत्यु हो गई। जानकारी के अनुसार ग्राम बीकेबाहरा के समीप केला बाड़ी के पास खरियारोड से रायपुर की ओर जा रही पिकअप ट्रक में जा घुसी जिसमें घायल जीतू ठाकुर पिता जयसिंग ठाकुर (25) को बागबाहरा स्वास्थ्य केंद्र में भर्ती कराया गया जहां उनकी इलाज के दौरान मृत्यु हो गई।

ट्रक से छोटा हाथी टकराया, चालक की मौत

महासमुंद्र (आरएनएस)। शनिवार को बीकेबाहरा के पास ट्रक के अचानक ब्रेक लगाने से पीछे से आ रहा छोटा हाथी की भिड़त हो गई। घटना में छोटा हाथी का चालक गंभीर रूप से घायल हो गया जबकि खलासी को हल्की चोट आई। पुलिस की मदद से घायल चालक को उपचार के लिए अस्पताल ले जाया गया जहां उपचार के दौरान उसकी मौत हो गई। जानकारी के मुताबिक घटना शाम करीब 6 बजे की है। ट्रक क्रमांक सीजी 06 एम 1072 महासमुंद्र से बागबाहरा की ओर जा रहा था इसी दौरान ग्राम बीके बाहरा के पास ट्रक ने अचानक ब्रेक लगाई जिससे ट्रक के पीछे आ रहा छोटा हाथी क्रमांक सीजी 04 एम 2279 टकरा गया। घटना इतनी जबरदस्त थी कि चालक जीतू ठाकुर पिता जयसिंग ठाकुर निवासी खरियारोड (28) गंभीर रूप से घायल हो गया जबकि सुमित यादव को हल्की चोट आई है। घायल को उपचार के लिए बागबाहरा सीएनसी में भर्ती कराया गया जहां उपचार के दौरान उनकी मौत हो गई। खबर लिखे जाने तक पुलिस ने मामले में कोई अपराध कायम नहीं किया था।

पति ने पत्नी पर धारदार हथियार से किया हमला

कोरबा (आरएनएस)। पारिवारिक विवाद की वजह से पति ने पत्नी पर धारदार हथियार से हमला कर दिया। घायल पत्नी को गंभीर अवस्था में इलाज के लिए जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया है, जहां उसकी हालत गंभीर बनी हुई है। सिटी कोतवाली अंतर्गत सर्वमंगला नगर में रहने वाला सुखदेव साहू उर्फ पप्पू पिता गोकुल साहू 34 अपनी पत्नी को अंजान लोगों से बात करने पर मना करता था। आए दिन इसी बात को लेकर पति पत्नी के बीच विवाद होता था। बताया जा रहा है कि शनिवार की रात पत्नी मोबाइल पर बात कर रही थी। इस दौरान वह घर पहुंचा और बात करते देख आग बबूला हो गया। घर में रखे धारदार हथियार से पत्नी पर जानलेवा हमला कर दिया। खून से लथपथ पत्नी को आसपास के लोगों ने जिला अस्पताल में भर्ती कराया, जहां उसकी हालत गंभीर बनी हुई है। महिला के परिजनों ने इसकी शिकायत सिटी कोतवाली पुलिस से की। पुलिस ने आरोपित सुखदेव के खिलाफ जान से माने की कोशिश व दहेज प्रताड़ना का मामला पंजीबद्ध कर उसे गिरफ्तार कर लिया है।

गर्मियों में खाएं शहतूत, हीट स्ट्रोक और हार्ट डिजीज से रहें दूर

शहतूत ऐसे पोषक तत्वों से भरा होता है जो हमारे शरीर के लिए महत्वपूर्ण होते हैं, जिनमें आयरन, राइबोफ्लेविन, विटामिन सी, विटामिन के, पोटेथियम, फॉस्फोरस और कैल्शियम शामिल हैं। शहतूत का फल मीठा होता है और यह साल में दो बार, मार्च से मई तक और फिर अक्टूबर से नवंबर के बीच फलता है। क्या आप जानते हैं कि शहतूत खाने से आप ज्यादातर बीमारियों को दूर भगा सकते हैं? आइए बताते हैं-



हीट स्ट्रोक से बचाए शहतूत में मौजूद आयरन का हाई कॉन्टेंट रेड ब्लड सेल्स के प्रॉडक्शन को बढ़ाता है जो शरीर के अन्य भागों में ऑक्सिजन पहुंचाने का काम करता है। शहतूत की तासीर ठंडी होती है और अगर गर्मियों में इसे ऐसे ही खाया जाए या फिर जूस बनाकर पीया जाए तो लू से बचाव होता है। डाइजेशन सुधारें- शहतूत में डाइस्ट्री फाइबर होता है, जो रोजमर्रा की शरीर की जरूरतों का लगभग 10 फीसदी है। फाइबर हमारी आंतों से मल की सफाई करता है और डाइजेशन सुधारता है। कब्ज, सूजन और एंटीन की समस्याओं को भी कम करता है। इसके अलावा, फाइबर कोलेस्ट्रॉल के स्तर को

विनियमित करने में मदद करता है और नियमित रूप से आहार में शामिल होने पर हृदय स्वास्थ्य में सुधार कर सकता है। खून की कमी दूर करें- आयरन से भरपूर अनीमिया के इलाज के लिए शहतूत बहुत अच्छा है। यह थकान और चक्कर आना जैसे अनीमिया के लक्षणों को भी ठीक करते हैं। इम्युनिटी पावर बढ़ाएं- शहतूत में विटामिन सी होता है जोकि संक्रमण के खिलाफ एक अच्छा हथियार है। यह आपको भीतर से मजबूत बनाता है।

दो और एक लाख के ईनामी छह नक्सली कमांडर गिरफ्तार

» दंतेवाड़ा जिले के अरनपुर एवं गीदम थाने में हुयी गिरफ्तारियां

जगदलपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ की दंतेवाड़ा जिला पुलिस ने नीलावाया एम्बुश में शामिल 03 नक्सलियों सहित स्माल एक्शन टीम के रूप में गीदम साप्ताहिक बाजार रेकी करने आये तीन नक्सलियों को गिरफ्तार करने में सफलता अर्जित की है। गिरफ्तार माओवादी प्लाटून सदस्य के पर छत्तीसगढ़ शासन



की ईनाम योजना के तहत 02 लाख रुपये, जनमिलिशिया कमांडर के पर 01 लाख रुपये व जनमिलिशिया प्लाटून सदस्य के ऊपर 01 लाख रुपये का इनाम भी घोषित है। बस्तर आईजी विवेकानंद सिंहा ने बताया कि थाना अरनपुर पुलिस की संयुक्त टीम को मुखबिर की सूचना के आधार पर नीलावाया क्षेत्र से 03 माओवादी हंगा कोरॉम जनमिलिशिया प्लाटून सदस्य, किशोर कुमार माडवी, सीएनएन सदस्य तथा जोगी को घेराबंदी कर गिरफ्तार करने में सफलता मिली है। गिरफ्तार माओवादी लम्बे वक्त से नक्सलियों के संगठन में शामिल होकर नीलावाया, पोताली, नाहाडी, ककाडी, क्षेत्रों में काम कर रहे थे और हिंसक

कामी शहीद हुए थे। उन्होंने बताया कि एक अन्य कार्रवाई में डीआरजी दंतेवाड़ा, थाना गीदम पुलिस की संयुक्त टीम द्वारा मुखबिर की सूचना के आधार पर गीदम साप्ताहिक बाजार से 03 माओवादी, माओवादी प्लाटून नम्बर 16 का सदस्य सुखदेव वेको, जनमिलिशिया कमांडर फगनू आटामी व जनमिलिशिया सदस्य मोटू किसके को घेराबंदी कर गिरफ्तार किया गया है। गिरफ्तार उक्त माओवादियों को माओवादी कमांडर मल्लेश के कहने पर पुलिस को नुकसान पहुंचाने व हथियार लूटने के उद्देश्य से स्माल एक्शन टीम के रूप में गीदम के साप्ताहिक बाजार में भेजा गया था गिरफ्तार माओवादी कासोली कैम्प के समीप जनसुविधा एक्सप्रेस को जलाने सहित पुलिस पार्टी पर अंधाधुंध फायरिंग करने की उस घटना में शामिल थे, जिसमें माओवादी जनताना सरकार अध्यक्ष फूलधर तामो के पैर में गोली लगी थी।

रेम्ये वॉक कर बच्चों ने मँगनेटों मॉल में समा बांधा

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी रायपुर के वीआईपी रोड स्थित मँगनेटो मॉल में रविवार को बच्चों के लिए किड्स मॉडल हन्ट प्रतियोगिता आयोजित की गई। जिसमें बड़ी संख्या में बच्चों ने तरह-तरह की वेशभूषा व साज-सज्जा के साथ रेम्ये वॉक कर अपना जौहर दिखाया। इस प्रतियोगिता रेम्ये वॉक पर प्रथम, द्वितीय व तृतीय आये बच्चों को पुरस्कार के साथ-साथ प्रतियोगिता में शामिल अन्य समस्त बच्चों को भी प्रमाण-पत्र व गिफ्ट देकर



पुरस्कृत किया गया। किड्स मॉडल हन्ट प्रतियोगिता में 3 साल से लेकर 15 साल तक के बच्चों ने भाग लिया। प्रतियोगिता के दौरान करीब 4 राउंड में रेम्ये वॉक बच्चों से कराया गया। इसमें लगभग 50 बच्चे शामिल हुए।

सभी बच्चे अपने-अपने परिजनों के साथ इस प्रतियोगिता में शामिल होने पहुंचे। ज्यादातर बच्चे अमलीडीह स्थित लव डॉस क्लासेस के बच्चे थे। इस आयोजन के संचालन में लव डॉस क्लासेस के संचालक की प्रमुख भागीदारी रही। इस रेम्ये वॉक के आयोजन के दौरान बच्चों ने मँगनेटो मॉल में करीब 3 घंटे तक समा बांधे रखा। बच्चों के इस रेम्ये वॉक को देखकर लोगों ने खूब आनंद उठाया।

अबिकापुर रामानुजगंज मुख्य मार्ग एनएच 343 पर लगा लंबा जाम

बलरामपुर (आरएनएस)। रामानुजगंज मुख्य मार्ग एनएच 343 पर लम्बा जाम लगा हुआ है। पाढ़ी के जंगलों वाले मार्ग पर यह जाम लगा है। जानकारी के अनुसार, एक ही स्थान पर 2 बड़े वाहनों के खराब हो जाने की वजह से यहाँ पर जाम लगा है। दोनों वाहनों के सड़क के बीच म खराब हो जाने से आने-जाने वाले मार्ग अवरूद्ध हो गये, जिसके बाद वाहनों की कतार लगी है।

जंगली हाथियों का दल पहुंचने से ग्रामीणों में दहशत

कोरबा (आरएनएस)। वन परिक्षेत्र कोरबा में अचानक 7 हाथियों का दल पहुंचने से ग्रामीण दहशत में है। गोडमा व रजगामार में हाथियों के दल ने 5 किसानों की धान फसल को रैंद दिया। जिससे फसल पूरी तरह चौपट हो गई है। हाथियों के दो अलग-अलग दल कुदमुरा परिक्षेत्र में मांड नदी के आसपास घूम रहे हैं। वन विभाग ने भुलभीडीह, बुंदेली के आसपास गांवों में सुनारी कराकर ग्रामीणों को सतर्क किया है। वनमंडल कोरबा में एक सप्ताह से हाथी उत्पात रुका

था। कुदमुरा के आसपास ही मांड नदी के किनारे हाथी के दल घूम रहे थे। शनिवार रात बांगो की ओर से 7 हाथी अजगरबहार होते हुए भटगांव चूड़या पहुंच गए। यहां से हाथी मुडधोवा होते हुए गोडमा, रजगामार पहुंचे। रविवार को हाथी केराकछर के जंगल में थे। ये हाथी केंदई परिक्षेत्र के घुचापुर में डेरा जमाए हुए थे। शुक्रवार की रात एतमानगर पहुंच गए। एक दिन रुकने के बाद बांगो होते हुए बालको परिक्षेत्र में आ गए। इसकी जानकारी वन विभाग को नहीं थी।

नवविवाहिता ने फांसी लगाकर की खुदकुशी

बिलासपुर (आरएनएस)। रतनपुर थाना अंतर्गत बेलतरा के ग्राम बरभावा में एक नवव्याहता ने फांसी लगा कर आत्महत्या कर ली। आत्महत्या की वजह अज्ञात है। जानकारी के अनुसार बेलतरा के ग्राम बरभावा के सुरेंद्र का विवाह 18 अप्रैल 2019 को कोरबा जिले के पाली ब्लाक के ग्राम राहा की रहने वाली पुनिता से हुआ था। घर पर नई दुल्हन के आने से खुशी का माहौल था वहीं घर पर मेहमानों का आना जाना लगा हुआ था कि अचानक आज सुबह पुनिता की लाश घर के पीछे बाड़ी में परसा के पेड़ पर फांसी के फंदे पर लटकी मिली। ग्रामीणों के अनुसार आज अलसुबह

ही दुल्हन पुनिता द्वारा घर के बर्तन बाहर निकालते देखा गया था, किंतु कुछ देर बाद ग्रामीणों ने उसकी लाश घर के पीछे बाड़ी में लगे परसा के पेड़ में फांसी पर लटके देखी। जानकारी मिलने से लोगों की भीड़ एकत्रित हो गई। ग्रामीणों द्वारा दी गई जानकारी के अनुसार पुनिता ने बाड़ी में लगी रस्सी से फांसी लगाई है। ग्यारह दिन पहले ही सुरेंद्र मरावी पुनिता को ब्याह कर लाया गया था गांव में खुशी का माहौल बना हुआ था। विवाह को मात्र ग्यारह दिन ही हुआ था उसके हाथों की मेहंदी भी नहीं सूखी थी। वही ऐसा क्या हुआ जो उसने फांसी लगा ली।

डीजीपी अवस्थी की संवेदनशीलता से बैगा आदिवासी परिवार को भिलाई में मिली राहत

» सेक्टर 9 अस्पताल में हो गई थी महिला की मौत

» इलाज की राशि चुकाने में परिवार या असमर्थ

रायपुर (आरएनएस)। आज सुबह प्रदेश पुलिस प्रमुख को फोन पर सूचना मिली कि शहडोल (म.प्र.) के बैगा आदिवासी केशव प्रसाद की पत्नी का सेक्टर-9 अस्पताल (भिलाई) की बर्न-यूनिट में देहांत हो गया है। बैगा आदिवासी परिवार द्वारा अपनी प्रॉपर्टी को बेचकर इलाज कराया गया है



परन्तु अब वे शेष राशि लगभग रु. 80,000/- (रूपये अस्सी हजार) का भुगतान करने में असमर्थ हैं, जिसके कारण वे मृतिका के शव को ले जाने में कठिनाई महसूस कर रहे हैं। यह जानकारी मिलने के बाद छत्तीसगढ़ के पुलिस प्रमुख डीएम अवस्थी ने प्रकरण की गंभीरता को भांपते हुए तत्काल ही आई.जी. दुर्ग रंज हिमांशु गुप्ता को बैगा

से इस संबंध में मानवीय आधार पर शहडोल निवासी बैगा आदिवासी परिवार की सहायता करने हेतु अनुरोध किया गया। सेक्टर-9 अस्पताल के प्रबंधन द्वारा सहृदयता दिखाते हुए तत्काल ही बैगा आदिवासी केशव प्रसाद के उपचार के बिल की बची हुई राशि (लगभग 80,000/-) माफ की गई एवं औपचारिकताएं पूरी करते हुए मृतिका के शव को परिजनों को सौंपा गया।

72 घंटे में पुलिस ने सुलझाई हत्या की गुत्थी

» मामूली विवाद पर कर दी गई युवक की हत्या

धमतरी (आरएनएस)। 25 अप्रैल को प्रार्थी सुंदर श्याम साहू पिता हेमू साहू 43 वर्ष निासी ग्राम चटौद द्वारा पुलिस चौकी बिरेंडर आकार अपने भतीजे वेदप्रकाश साहू पिता चेतन साहू 19 वर्ष निवासी चटौद की मृत्यु के संबंध में रिपोर्ट दर्ज कराया। प्रार्थी की रिपोर्ट पर मामला दर्ज कर प्रकरण जांच में लिया गया। जांच में मृतक



की हत्या होना पाए जाने पर मामले की सूक्ष्मता से पड़ताल शुरू की गई। एसपी बालाजी राव के निर्देश पर टीम बनाई गई। टीम ने प्रारंभिक पूछताछ के बाद संदेह के आधार पर हितेश साहू पिता स्व मंतराम साहू 22 वर्ष,

खाना खिलाते समय परसों में कमी होने के कारण मृतक वेदप्रकाश ने आर्पाफि की थी, तब दुल्हन के भाई हितेश साहू के साथ मृतक वेद प्रकाश साहू का विवाद हुआ था। विवाह उपरांत बारात दिनांक 23 अप्रैल की देर रात ही वापस ग्राम चटौद आ गया था। दिनांक 24 अप्रैल को हितेश साहू अपने दोस्त खोमेश निषाद, दीपक साहू व अन्य दोस्तों व परिवार के साथ चौथिया कार्यक्रम में फुंडहर से चटौद आए थे।

कार से मोबाइल की चोरी

कोरबा (आरएनएस)। शहर के पुरानी बस्ती निवासी नूतन सिंह ठाकुर जिला अधिवक्ता संघ के सचिव हैं। जो गुरुवार की शाम 6.30 बजे सर्वमंगला मंदिर में दर्शन के लिए जा रहे थे। इस दौरान उन्होंने सर्वमंगला चौक के आगे पुल के पास कार खड़ी की। जिसके बाद सड़क के दूसरी ओर सब्जी लेने पहुंचे। इस दौरान उनका मोबाइल कार के अंदर था। सब्जी लेकर वापस कार के पास पहुंचे तब तक उसे चोर ने पार कर दिया था।

भीषण गर्मी से प्रदेश के कई गांवों के हैंडपंप सूखे, पानी को लेकर मचा हाहाकार

» नदियों, जलाशयों का भी तेजी से घट रहा जल स्तर रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ में इन दिनों पड़ रही भीषण गर्मी के कारण नदियों, जलाशयों व तालाबों का जल स्तर तेजी से घट रहा है, जिसके कारण प्रदेश के कई गांवों के हैंडपंप भी सूख चुके हैं। हालात यह है कि अब पानी को लेकर कई गांव में हाहाकार मचा हुआ है। छत्तीसगढ़ में जैसे-जैसे तापमान बढ़ रहा है वैसे-वैसे नदियों, जलाशयों सहित कुंओं का जल स्तर तेजी से घट रहा है। जल स्तर घटने से प्रदेश के कई गांवों में हैंडपंप भी सूख चुके हैं, वहीं जिसके चलते उन गांवों में पानी को लेकर स्थिति काफी भयावह है। हैंडपंप सुखने से लोग नदियों व जलाशयों से पानी लाने को मजबूर हो रहे हैं। हैंडपंप सुखने से सबसे अधिक किसान प्रभावित हो रहे हैं। पानी नहीं मिलने के कारण खेती-किसानी करने में किसानों को भारी परेशानी हो रही है। हैंडपंप सुखने के कारण कई गांव में तो लोगों को नहाने, कपड़ा धोने आदि के लिए भी अब नदी, जलाशय-तालाब की ओर रूख करना पड़ रहा है। मौसम विभाग के अनुसार आगामी दिनों में तापमान में और इजाफा होगा, जिससे प्रदेश में कई स्थानों पर लू चलने के आसार रहेंगे। तापमान बढ़ने से नदियों, जलाशयों का जल स्तर और घटोटा, जिससे लोगों के सामने पानी ग्रामीण क्षेत्रों के अलावा शहरी क्षेत्रों में भी बड़ी समस्या का रूप लेगा।

कान फिल्म फेस्टिवल में जाने को तैयार हिना खान

टेलिविजन ऐक्ट्रेस हिना खान मई में कान फिल्म फेस्टिवल के रेड कार्पेट पर चलने को तैयार हैं। वह अपनी डेब्यू फिल्म लाईंस का फर्स्ट लुक रिलीज करेंगी जिसका डायरेक्शन हुसैन खान ने किया है। हिना ने बताया, पिछले कुछ वर्षों से बिजी शेड्यूल के कारण मैं किसी फिल्म फेस्टिवल का हिस्सा नहीं हो सकी जबकि मैं एक सिनेमा लवर हूँ। अब मुझे लगता है कि

इससे बेहतर कुछ नहीं हो सकता है कि मैं अपनी फिल्म के साथ जाऊँ और पहली बार इसे फेस्टिवल में प्रेजेंट करूँ। हिना ने आगे कहा, मुझे उम्मीद है कि मैं अपने प्रोजेक्ट्स के साथ कांस जाना जारी रखूँगी क्योंकि यह एक ऐसा प्लैटफॉर्म है जिससे आपको इंटरनैशनल अटेंशन मिलता है। अपनी फिल्म के बारे में बात करते हुए उन्होंने कहा,



यह एक सिंपल, दिल को छूने वाली मजबूत कहानी है। यह बताती है कि हम में से ज्यादातर लोग बिना किसी कारण दूसरे की लड़ाई लड़ रहे हैं। वहीं, हमारे खुद के परिवारों को परिणाम भुगतने के लिए छोड़ दिया जाता है। फिल्म में दिखाई गई नाजिया (हिना खान) की कहानी हर लड़की की कहानी है।